



烟火秀吸引众多目光



唱响主题歌《相约草原》



健身操助阵



东道主队入场



运动员走进体育场

相约乌兰察布

文·摄影/记者 牛天甲

由千人组成的花海、麦浪在绿色草地的陪衬下激情涌动,随风变换着斑斓的色彩,象征着乌兰察布农耕文化与游牧文化的和谐共荣;花海麦浪变换着造型,最终形成乌兰察布市的版图,与空中盘旋的金雕遥相呼应……8月18日晚,自治区第十四届运动会在乌兰察布市体育场隆重举行。

开幕式文体展演《相约乌兰察布》由3个篇章组成。第一章“体育·荣耀传承”在五彩云团中拉开帷幕,身着“男儿三艺”等民族传统体育运动项目的表演者举着彩旗,组成奥运五环的形状,一面会旗从场边接力传递到会场青年手中,象征着草原传统竞技和现代体育精神的血脉相通。第二章“城市·活力四射”开始后,一群可爱萌动的小朋友簇拥着运动会吉祥物“圆圆”、“梦梦”来到舞台中央,霸王鞭、太极扇、啦啦操、健身操、小轮车、滑板表演轮番上场,勾勒出全民健身、城市繁荣、社会和谐的美好图景,寓意着各族儿女手相牵、心相连,共助美好中国梦。当全民健身的热情点亮会场中央的“万家灯火”,歌手唱响了本届运动会主题歌。第三章“腾飞·乌兰察布”激荡着对来来的豪迈情怀中缓缓启动。最后,区运会火炬在体育场内绕场传递一周后,点燃了象征速度与力量的“金雕”。“金雕”腾空而起,“飞”向运动会主火炬塔,升腾起熊熊圣火。

据了解,本届运动会设置了盟市组、高校组和高群众组3个组别,共设55个大项和1015个小项。其中,盟市组设有33个大项、833个小项;高校组设有8个大项、97个小项;群众组设有14个大项、85个小项。此次区运会,盟市组12个代表团组队参赛,高校组18个代表团组队参赛,群众组14个代表团组队参赛,参与人数达2万余人,比上届运动会增加了5000余人,是历届区运会中规模最大的一届,将产生3169枚奖牌,其中包括1015枚金牌、1015枚银牌、1139枚铜牌。



展现现代体育风采



主火炬塔熊熊燃亮



推动全民健身热潮



开幕式现场精彩纷呈